Think Big Auto



Think Big Auto



 $\label{thm:continuous} \mbox{Think Big} \mbox{\boldmath B is a new high performance AutoFem based on the legendary Think Different genetics.}$

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 15,95 €

Prix remisé14,50 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente15,95 €

Prix de vente hors-taxe14,50 €

Remise

Montant des Taxes1,45 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines <u>Dutch Passion</u>

1 / 2

Description du produit

Think Big® est une nouvelle plante à autofloraison (AutoFem) reposant sur les génétiques légendaires Think Different.

Think Big® a été créée avec un nombre réduit de plantes spéciales XXL Think Different, sélectionnées à partir de centaines de plantes cultivées à partir de graines et utilisées pour la base génétique de Think Big®.

La hauteur de Think Big® peut être supérieure (+ 1,5 m) à celle des plantes Think Different AutoFem, et peut également être plus grande. D'ailleurs, sa croissance fiale requiert quelques semaines de plus.

Les deux ou trois semaines supplémentaires dont Think Big® a besoin pour terminer sa croissance conduisent à des récoltes colossales incroyables, pour autant qu'on en prenne soin avec amour.

Le recouvrement de résine est souvent incroyable, le cannabis est puissant et engourdissant, avec un sativa puissant.

Au goût, on retrouve des pointes d'agrumes, de citron et d'encens. En général, pour les récoltes, il faudra attendre entre 13 et 14 semaines après la germination.

Par ailleurs, aussi bien les cultures d'intérieur comme d'extérieurs offrent un potentiel XXL. Des génétiques exceptionnelles à autofloraison sont passées au niveau supérieur!

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.